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～自分の歯と向き合おう～ 
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去年のデータ

 今週はいよいよ体育祭です。当日、楽しい思い出をたくさん作るためにも健康管理をしっかり

として、健康な身体で迎えられるようにしましょう。また、だんだんと暑くなるこの時期は、身

体がまだ暑さに慣れていないため、熱中症になりやすい時期でもあります。こまめな水分補給を

忘れないようにしましょう。 

 さて、６月には「歯と口の健康週間」があります。毎日きちんと歯を磨けていますか？今月の

ほけんだよりは、「歯と口の健康」をテーマにしています。４月の歯科健診の結果も載せてみたの

で、自分の口の中の健康について考えてみましょう！ 

 左のグラフは今年４月の歯科健診の結

果です。 

 １年生が一番むし歯のある人が多く、

２年生が一番少ないという結果になりま

した。 

 

ちなみに去年のデータでは… 

 

２年生（１年生のとき）：１．０％ 

３年生（２年生のとき）：１．４％ 

 

この１年間で、２年生も３年生もむし

歯のある生徒が増えていました。きちん

と治療をし、むし歯ゼロを目指しましょ

う。 


